

कर्मचारी सन्देश: *Thanksgiving* र त्यस्पछिको समयलाई हेर्दै
अक्टोबर १३, २०२०

यस सेमेस्टरमा जनस्वास्थ्य प्रोटोकल पालना गरेर विद्यार्थी, संकाय र कर्मचारीहरूको उल्लेखनीय प्रयासको परिणामस्वरूप क्याम्पस समुदायमा *COVID-19* का पोजिटिभ घटनाहरूको सङ्ख्या कम भएको छ। भाइरसको सङ्क्रमण रोक्नको लागि तपाईंहरू लगनशील भएर स्याहार देखाउनु भएकोमा हामी कृतज्ञ छौं।

Thanksgiving बिदा नजिक आईपुग्दै गर्दा हामी संकाय र कर्मचारीलाई भाइरसको सङ्क्रमणमा योगदान पुऱ्याउने गतिविधिहरूबाट टाढा रहनको लागि सम्झाउन चाहन्छौं। [रोग नियन्त्रण तथा रोकथाम केन्द्रहरूले \(CDC\)](#) सल्लाह दिन्छन् कि यात्राले *COVID-19* सङ्क्रमण हुने र फैलाउने जोखिम बढाउँदछ, र आफू र अरूलाई बचाउने उत्तम तरिका भनेको घरेमा बस्नु हो।

सोमबार, नोभेम्बर ३० बाट (*Thanksgiving* बिदा पछि), अन्तिम परीक्षा सहित व्यक्तिगत सामूहिक निर्देशन पूरै रूपमा *remote* हुनेछन्। यस सेमेस्टरको पाठ्यक्रम म्याडिसनमा पूरा गर्न आवश्यक विद्यार्थीहरूलाई पनि बिदाको समयमा यात्रा नगर्न आग्रह गरिएको छ। हामी क्लिनिकल प्रशिक्षण, र, स्कूल कलेजको अनुमति सहित, व्यक्तिगत रूपको *undergraduate* अनुसन्धान अनुभव र प्रयोगशाला, स्टुडियो, अभ्यास कोठा, र बनावट सुविधाहरूमा *undergraduate* को पहुँच जारी राख्नेछौं। शिक्षालाई सजिलो बनाउन हामी पुस्तकालय, कम्प्युटर ल्याबहरू र [भर्चुअल अध्ययन गर्ने ठाउँहरू](#) जस्ता केही व्यक्तिगत ठाउँहरू पनि खुला राख्नेछौं।

बिदाको लागि बाहिर जान असक्षम विद्यार्थीहरूको लागि *UW-Madison* क्याम्पस खुला रहनेछ। विद्यार्थीहरूलाई प्रदान गरिएको थप जानकारी <https://news.wisc.edu/reesor-planning-for-thanksgiving-and-beyond/> मा फेला पार्न सकिन्छ।

क्याम्पसमा काम गरिरहेका कर्मचारीहरू *Thanksgiving* बिदाको बेलामा यात्रा गर्ने छनौट गर्दा हामी तपाईंलाई आग्रह गर्दछौं कि तपाईंहरू फर्किएपछि १४ दिनको लागि सम्भव भएसम्म अरूसँग तपाईंको अन्तर्क्रिया सीमित राख्नुहोस्। क्याम्पस फर्कनु अघि *COVID-19* को परीक्षण गर्न हामी कडा सल्लाह दिँदछौं। क्याम्पसमा रहेका परीक्षण विकल्पहरूको बारेमा जानकारी <https://www.uhs.wisc.edu/medical/testing/> मा फेला पार्न सकिन्छ।

घण्टामा काम गर्ने विद्यार्थीहरूलाई काम जारी राख्ने विकल्प पनि हुन सक्छ; तपाईंको सुपरभाईजरलाई सोध्नुहोस्। अनुसन्धान प्रयोगशालाहरूमा कार्यरत विद्यार्थीहरूले ल्याबको प्रमुख अन्वेषक वा प्रशिक्षकको अनुमति लिएर काम जारी गर्न सक्दछन्।

हामीले बुझेका कि परम्परागत रूपमा *Thanksgiving* एक परिवार र साथीहरूसँग बिताउने समय हो। हालमा, *UW-Madison* र डेन काउन्टीमा सङ्क्रमण दरहरू विस्कन्सिनको धेरै जसो ठाउँहरूको तुलनामा कम छ, ती धेरै जसो ठाउँहरूमा सङ्क्रमणको दरहरू संयुक्त राज्य अमेरिकाभरी मध्य उच्च छन्। हामीले यस समयमा सिफारिस गर्ने सतर्कताहरू तपाईंहरूको परिवार, साथीहरू र घर समुदाय, साथै म्याडिसन र डेन काउन्टीमा जोखिम सीमित गर्न आवश्यक छ।